



锡山举办夏日购物采摘节

7月29日,2024锡山区缤纷夏日购物采摘节在无锡锡山国家现代农业产业园(锡山台创园)东璟博览馆开幕,激发消费新潜能,创新消费新场景,打造消费新热点,释放消费新活力。

线上直播引流,触达每一个潜在消费者

购物采摘节以现代农业产业为基础,通过线上“锡农荟”平台和线下东璟博览馆乡村大舞台,推广本地瓜果,促进农文体旅深度融合,打响“太湖购物节”“锡引力 闪购潮”消费品牌,为打造区域农业经济新引擎、有效推动锡山经济高质量发展提供有力支撑。

据悉,本次活动将持续至8月29日,是锡山四季促消费活动的重要内容。活动围绕乡村振兴、农文旅融合发展等主题,将融合线上直播、线下采摘等多种形式,推广锡山区本地优质瓜果。

作为无锡地域农业品牌,锡农荟一直致力于汇聚并呈现本地最优质的农产品资源,积极拥抱数字化浪潮,与实体经济深度融合,搭建起农户与广大消费者之间紧密相连的桥梁。

活动期间,“锡农荟直播”将每天邀请果农现场讲解瓜果的种植、营养价值和挑选方法,让消费者更好地了解本地瓜果,通过线上直播吸引消费者,线下实地采摘留住消费者。



活动现场 锡山区委宣传部供图

线下实地采摘,沉浸式体验乡村生活

作为线下集中展示区,东璟博览馆设有全市最大的农业直播基地、优质农产品展销平台、乡村大舞台,还有独具特色的乡村研学和大型餐饮会务中心等专区。

在台创园周边,云集了佳友福田、卢妈妈、鑫利园、新星智火等一百多家锡山品牌农庄或生态果园和养殖基地,活动期间,东璟博览馆内将设立集市摊位,展示和销售园区各类新鲜瓜果,制作瓜果饮料等周边产品,邀请游客现场品鉴。

同时,为了创造新的消费场景,将产业、文化、乡愁更好地凝聚在乡村,活动期间还安排了乡村大舞台表演,以无锡地方特色的文艺表演为主;举办乡村夜市啤酒龙虾节活动,为奥运健儿加油助威,丰富本地市民精神文化生活,促进本地农村经济发展。

“线上+线下”,打造农耕特色“短链”文旅新模式

瞄准“锡农荟直播+农文体旅商”,东璟博览馆对接电商直播基地,多个农产品直播间可同时开工,主播在大棚或者果园现场吆喝,做到从地里直接发货到消费者手中。

锡山拥有丰富的“三农”资源,美丽乡村实景和直播间频繁互动,以亲民价格和第一手的物流配送效率,将四季地产特色农产品送到千家万户,打通线上线下、线下采摘的“闭环”。

未来,台创园将联合东璟博览馆,发挥国家级农业园区在产品、平台、渠道、网络等优势,着力打造农耕特色的全产业链直播基地,融合展示锡山境内的数十种品牌农产品。直播基地按照农产品的时令路线,展开线上线下联合推介,为地产优质农产品引流、增加销售,不断拓宽消费场景,加速数字乡村发展,助力打造“短链”文旅经济发展新模式。高艺

滨湖区蠡湖花海主题景观闪亮登场

夏季来临,无锡市滨湖区3.6万平方米的蠡湖花海再次成为锡城的热门“打卡点”。为了让美景贴近生活,让游客观赏时更加有序,无锡市滨湖区城管部门根据花海风格设置了多样化的景观打卡地。

记者了解到,相比去年,今年的蠡湖花海更高级了。花海中,40万株波斯菊竞相开放,马鞭草营造的紫色画风和垂直绿化点缀,今年,主题景观闪亮登场,以花之名,记录浪漫。

在花海入口处,城管部门设置了主题LOGO装置,采用渐进红色为主体颜色,与草地形成红绿碰撞。主体造型为心形,两侧点缀无锡市花梅花,游客可以顺着心形由花海入口漫步至花海中央。每当夜幕降临,白色灯带亮起,爱心和梅花相互映衬,点亮“夏夜花海”。

在网红“一棵树”区域,设置了打卡照相框。相框中的蓝色摩天轮造型与不远处湖面的摩天轮相应和,细节之处契合蠡湖特色。在马鞭草前方,设置了哥特风邮票打卡点。远处有山,近处有城堡,与后面的紫色花海遥相呼应,将法式浪漫进行到底。

据悉,整片花海占地约3.6万



拍照打卡点 滨湖区城管供图

平方米,为了给市民和游客提供更新颖、更舒适的花海景观,蠡湖街道在不断丰富花海主题元素的同时,也在努力强化花卉的主题应用。街道聘请了专业种植养护单位,结合地域特色,差异化、季节性定位花海种类:在1号地块播种向日葵、油菜花和百日草,2号地块播种马鞭草、百日草和波斯菊。

为减少踩踏频次,街道在花海外围设置了木桩,保护花海外围景观。同时,采取城市管理物化模式,由管理人员负责维护花海的环境秩序,配合城管执法部门梳理花海周边停车秩序,劝导遛狗不牵绳、乱扔垃圾等不文明行为,营造干净亮丽、安全有序的花海景观。高艺

无锡这个项目建设迎来重大节点

近日,中建三局承建的无锡中电海康项目主体结构全面封顶。施工现场,650余名城市建设者头顶烈日、“炎”阵以待,连日坚守,不断刷新建设进度条。

该项目总建筑面积约13.7万平方米,由两栋单体组成。项目于2023年7月7日正式施工,中建三局项目团队面临工期紧张、场地狭小、施工环境复杂等诸多难题,克服高温酷暑连续降雨等不利因素,高效提升“设计”与“建造”协同工作,70天时间完成1560根、总计约9万延长米钻孔灌注桩施工。试点应用智能施工升降机,具备数据监测、安全帽佩戴识别、防碰撞等功能,以智慧建

造赋能安全管理。

“我们在无锡市首次试点采用钢筋桁架楼承板工艺,较传统预制混凝土叠合板减少吊装自重约60%,提高结构施工效率20%,建筑整体装配率达到45%。我们积极建设绿色低碳环保工地,助力无锡市经济高质量发展。”中建三局无锡中电海康项目经理刘晓龙介绍。

据了解,该项目致力打造最具潜力的新一代产业创新综合体,建成后将集聚500家物联网企业、近万名专业技术人才,为打造无锡物联网产业高地提供更加坚实的载体支撑。朱鲸润

精准微创为刃 专家巧除腰椎管内巨大髓核

40岁的余女士(化名)长期腰腿痛,磁共振检查后发现,她的腰椎椎管内有一个巨大的髓核极度脱垂游离,必须通过手术摘除。由于风险极高,余女士多方寻求手术未果,几经辗转后来到南京医科大学附属无锡人民医院骨科就诊。

该院外科副主任、骨科副主任丁涛通过详细询问病史和体格检查后发现,那颗髓核已经从原本应在的椎间盘位置,“掉到”了布满神经

等重要结构的椎管内,甚至到了外侧的椎间孔区域,压迫了硬脊膜、马尾和神经,时刻威胁着患者健康。

面对这一复杂病情,丁涛主任医师团队决定为余女士采用微创精准的UBE-ULBD(单侧双通道脊柱内镜过顶减压)进行治疗。

术中,丁涛主任医师团队运用单侧双通道脊柱内镜下的对侧椎板下入路,借助内镜细致观察、精准定位,保留脊柱结构稳定性的同时,完

整摘除了一颗巨大髓核。手术过程顺利,仅用时1小时,只有两个1厘米的伤口。术后余女士腰腿疼痛症状消失,三天后就出院了。

据了解,南京医科大学附属无锡人民医院骨科在刘仪主任带领下,团队医术精湛,不断向微创化及复杂手术深入发展,以精准和微创为刃,斩除“病魔”束缚,为更多患者带来福音。朱鲸润

@退休人员 2024“风尚达人传播季”活动喊你报名展才艺



现代快报讯(记者 陈敏)才华横溢的您,激情燃烧的心,快来报名!即日起,由无锡市社会保险基金管理中心主办的第三届“锡阳乐社保情”2024“风尚达人传播季”活动正式开启报名,活动针对无锡全市企业退休人员开展,欢迎有才艺的退休人员报名。

据了解,为展现锡城新时代退休人员的风采与活力,无锡市社会

保险基金管理中心诚邀50周岁及以上的企业退休人员,共赴一场文化滋养、健康充盈的视听盛宴,以热爱生活的卓然风采,生动诠释退休不退志、休心更修心的时代精神。

达人评选分四类,包括:阅读达人,即热爱阅读坚持阅读,有较广泛的阅读量,有一定的朗诵经验和分享表达能力,积极传播阅读体验、组织阅读活动等;才艺达人,即在声乐、舞蹈、乐器等领域有一技之长,经常参加公益演出,为地方精神文明建设增添光彩;手艺人,即在特定手工艺或传统技艺上展现高超技能和深厚造诣(从事非遗项目者优先),为地方传统文化

的传承和发展作出贡献;健康达人,即通过太极、柔力球、瑜伽、健身操等健身项目,收获了健康的体魄和积极乐观的心态,并带动周围人一起活力UP。

报名截止到8月初,报名热线:0510-81853639,电子邮箱地址:1162757196@qq.com。具体海选将于8月至9月中旬举行,分5场达人秀和2场阅读秀,专家评审团将精心选拔“阅读达人”“手艺人”“才艺达人”“健康达人”各10名。9月下旬还将举行网上投票,全民参与,并综合专家意见最终产生12位最佳风尚达人(每种类型3名),后期还将举行展演和颁奖。

双色球今晚开奖 奖池25.15亿元

今晚双色球第2024087期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值135点,本期可关注和值将大幅下滑,区间在190-110之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续12期开出,本期可适当关注7尾数1枚落号的开出。上期二连号开出1组,连号奖号间隔2期开出,后期有走热趋

势,本期可重点关注中部区域二连号。上期蓝球开出2路号,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、05、10、11、16、20、21、24、27、31+07、10。(仅供参考)高艺



滨湖区集体资产招租公告

滨湖区现有10个集体资产集中招租,涵盖工业厂房、商铺、公寓、办公用房等类型,欢迎洽谈合作。请登录下列网址了解详情:

1、无锡市滨湖区农村产权交易信息服务平台 [http://wxbhq.](http://wxbhq.junc.gov.cn/)

junc.gov.cn/ ;
2、无锡市滨湖区公共资源交易中心微信公众号

<https://mp.weixin.qq.com/s/WC3ePi6AKLUiHvuA2UY-buA>。